Grundwissen-Repetition Promotion 155 AGe

3 Distributivgesetz und Termumformungen I: 20-Punkte-Check

Zeitvorgabe: 20 Minuten (“pro Punkt eine Minute”), Ziel: 90 % richtig = 18 Punkte

1. Multipliziere aus und fasse zusammen: (1-+1+1.5+1.5P)
(3) Ge+D@Ee-3=Gx —Fx =3
() (13u—170)(13u+170) = A& 4ut-LEIVE
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(d) (u—2v) (u2 + 2uv + 402) = M—S“ 8\33

2. Klammere wie vorgegeben aus: (1P)
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3. Verwende zum Ausmultiplizieren das Pascal’sche Dreieck: (2.5 P)

(2a — b)* = Apat - 2Z24°b +24 ngl_ gagi & LY

4. Zerlege in Linearfaktoren: (je 1+1+1+15P)
@) 2-16z+64= (2-¢)*
(b) 2+20:+64= (2 L«Aé)(%*?)
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5. Multipliziere aus, fasse zusammen und faktorisiere danach neu: (2+2.5+2.5 P)
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